

8 червня  
2012 р.

П'ЯТНИЦЯ

№ 78  
(4098)



# Хрещатик

газета київської міської ради

СТОП. 2	СТОП. 2	СТОП. 3	СТОП. 3
<b>МІСЦЯ, ДЕ З'ЯВИТЬСЯ БЕЗКОШТОВНИЙ WI-FI, ОБЕРУТЬ КИЯНИ</b>	<b>ВПОРЯДКУВАННЯ СТОЛИЧНИХ МАФІВ ТРИВАЄ</b>	<b>РОЗПОЧАТО ПРОГРАМУ З ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ</b>	<b>НАЙБІЛЬШЕ АВТОМОБІЛІВ КУПУЮТЬ У КИЄВІ</b>

## Місто налагоджує діалог з бізнесом

У структурі КМДА створять департамент, який опікуватиметься проблемами підприємців



Київська влада гарантує створення сприятливих умов для ефективного розвитку малого та середнього бізнесу

Олександра ГУНІНА  
"Хрещатик"

Нині у Києві працює 400 тисяч суб'єктів малого та середнього бізнесу, які забезпечують 40 % від усіх надходжень до зведеного держбюджету. Про необхідність підтримки підприємців з боку держави та спрощення умов ведення бізнесу у столиці йшлося вчора на нараді у міськадміністрації за участі голови КМДА Олександра Попова, прокурора міста Києва Анатолія Мельника, представників профільних управлінь і відомств та керівників асоціацій підприємств промислового виробництва та торгівельної сфери.

Як зазначив у вступному слові до учасників наради голова КМДА Олександр Попов, підтримка бізнесу — єдиний шанс поліпшити економічні показники міста. "Наша зустріч присвячена дуже важливому питанню, що стосується взаємодії влади, правоохоронних органів та бізнесу. Під час засідання Ради регіонів України Президент звернув особливу увагу на зловживання різних контролюючих органів, які надмірними перевітками заважають розвитку підприємництва в державі. Факти не-

правомірної діяльності цих структур найближчим часом мають бути розглянуті та вирішені правоохоронними органами. А також мають бути вжиті заходи для того, щоб в подальшому такі ситуації не виникали. Наші постійні контакти з представниками великих підприємств та структурами малого і середнього бізнесу підтверджують занепокоєння суб'єктів господарювання щодо подальшої роботи і конкретизації проблем, які влада і правоохоронні органи повинні вирішити. Наше спільне завдання — виконати політичну волю Президента, спрямовану на підтримку бізнесу. Єдиний шанс дати Києву перспективу економічного зростання — це створити сприятливі умови для розвитку підприємницької діяльності. Іншого варіанта у нас не існує", — зазначив Олександр Попов.

Він додав, що перші кроки міською владою уже зроблені. Так, у Києві у всіх районах діють дозвольні центри, які значно спрощують процедуру отримання документів для підприємців. Щодо найближчих перспектив, то Олександр Попов наголосив на необхідності прискорення впровадження системи "Електронний уряд". Він запропонував переглянути терміни та можливість фінансування цього проекту, щоб максимально реалізувати програму протягом цього року. А для координації роботи зі сприяння розвитку підприємства в структурі КМДА з'явиться окремий департамент. Нове відомство системно вирішуватиме проблемні питання бізнесу.

Підприємці підтримали налагодження конструктивної роботи з владою та правоохоронними органами та відразу внесли кілька пропозицій, зокрема щодо створення електронного реєстру проблем. Та найбільше представники бізнесу нарікають на велику кількість перевірок контролюючих органів, які значно ускладнюють їх роботу. "Це питання для нас дуже актуальне та важливе. Адаже буває, що на підприємстві одночасно відбувається по 3-4 перевірки. Звісно, всі вони проходять в рамках чинного законодавства, але ми просимо їх систематизувати, щоб представники бізнесу розуміли процес цих перевірок", — зазначив Олександр Осадчий, голова Ради директорів підприємств та організації міста Києва, директор ВО "Київприлад".

За словами прокурора міста Києва Анатолія Мельника, вже проводиться робота задля вирішення цього питання. Так, за його словами, Генпрокуратурою підготовлений проект змін до низки законів України, куди буде внесено пункт про обов'язкове погодження з прокуратурою дозволів на проведення контролюючими органами перевірок малого та середнього бізнесу.

Наостанок Олександр Попов доручив профільним службам впродовж місяця провести аналіз взаємодії, проблем та пропозицій підприємств щодо поліпшення стосунків з правоохоронними і контролюючими органами. Результати цієї роботи оприлюднять вже за місяць на наступній спільній нараді.

## В "Київавтодорі" обіцяють ретельніше чистити водостоки

Синоптики попереджують: дощитиме ще п'ять днів

Ірина ЩЕРБАТА  
"Хрещатик"

Раптові зливи, блискавки та штормові попередження — це звичне явище для червня, тож жодних аномалій в цьому немає, запевняють в Гідрометцентрі. Проте потужні водянні потоки у столиці стають причиною величезних калюж, які завдають численних незручностей і для водіїв, і для пішоходів. Наразі столичні служби працюють у режимі підвищеної готовності до будь-яких погодних умов.

"Нічого надзвичайно з погодою зараз не діється. Ми спостерігаємо ті явища, які відбуваються щороку у літній період: зливи, град, шквали. Звичайно, позавчорашня ситуація вийшла за рамки звичного дощу, і за нашими критеріями ми віднесли це до небезпечного явища, тому що комунальній сфері завдано

значних збитків. Проте такої зливи ми більше не очікуємо", — прокоментувала "Хрещатику" начальник відділу метеорологічних прогнозів Українського Гідрометцентру Людмила Савченко.

Внаслідок потужної зливи 6-го червня у столиці була підтоплена станція метро "Вирлиця". "Робота станції не

припинялася. Ми одразу відкачали всю воду, що потрапила всередину. Причина підтоплення в тому, що вдень скошену траву біля станції своєчасно не забрали, і водянні потоки зміли її до зливостоків каналізації. Через це злив забився", — повідомив начальник ГУ з питань надзвичайних ситуацій Віталій Пшенничий.

Також злива спричинила затоплення підземного переходу у районі станції метро "Шулявка". Зливовий сток був забитий сміттям від місцевої торгівлі. А на вул. Богатирській сток не вправляється з великою кількістю дощової води, схожа ситуація і на проспекті Григоренка.

Як повідомили "Хрещатику" у прес-службі КК "Київавтодор", їх співробіт-

ники постійно проводять заходи з очищення зливоприймальних та оглядових колодязів в занижених місцях. Такі роботи мають забезпечити справність водостоків під час приймання дощових вод. "Для утримання розвиненої системи колекторів дощової каналізації та інших елементів водовідведення на вулично-шляховій мережі міста задіяний 71 працівник, в тому числі 15 інженерно-технічних фахівців", — повідомляє прес-служба.

За даними Гідрометцентру, найближчими днями нестійка погода утримається. Часто йтимуть грозові дощі. "Зливи тримаються ще п'ять днів. Температура буде по-літньому високою, що типове для цього періоду", — зазначила Людмила Савченко.

## У номері

**Сьогодні відбудеться відкриття київської фан-зони Євро-2012**

У зв'язку з цим організатори підготували насичену святкову програму

СТОП.2

**На Парковій дорозі відкрили перший гелікоптерний майданчик**

Першочергово він слугуватиме для оперативного транспортування тяжкохворих та надання екстреної медичної допомоги

СТОП.2

**Під час Євро-2012 столична підземка працюватиме довше**

"Хрещатик" дізнавався, як зміниться графік роботи Київського метрополітену

СТОП.2

## Новини

**Голова КМДА закликає киян зустріти гостей Євро-2012 національною символікою**

Олександр Попов звернувся до державних установ та організацій всіх форм власності, а також до киян з проханням на період проведення Євро-2012 вивісити Державні прапори України на адміністративних будівлях та у місцях проживання. "Я звертаюся до киян, які в усі часи демонстрували і демонструють патріотичне ставлення до України. Давайте зустрінемо гостей Євро-2012 в Києві нашою державною символікою! Перед тисячами іноземних вболівальників це стане не лише проявом поваги та шанобливого ставлення до наших державних символів, а й знаком єднання великої української нації під час проведення важливої для країни події", — зазначив Олександр Попов.

Голова КМДА також закликав вболівальників, які відвідуватимуть матчі Євро-2012 на НСК "Олімпійський", тримати в руках Державні прапори України, а водіїв — встановити синьо-жовті прапорці в кабінах автомобілів. "Хочу, аби ця ініціатива сприймалась не як адміністративне доручення, а як вияв гордості за свою країну, як флеш-моб, який об'єднує та зміцнює націю", — заявив Олександр Попов.

**У Києві демонтовано 631 рекламну конструкцію**

Про це повідомив заступник голови КМДА Олександр Пузанов. "Оператори ринку — власники зовнішніх рекламних засобів — пішли назустріч вимогам громади Києва та столичної влади і самостійно зменшили кількість конструкцій в центрі міста, як того вимагає Концепція розвитку зовнішньої реклами", — сказав Олександр Пузанов. За його словами, 185 рекламних засобів були прибрані самими власниками, а 446 носіїв демонтували фахівці КП "Київреклама". Як повідомлялося раніше, у нульовій форматній зоні стало на 146 конструкцій менше. "На жаль, не всі рекламні компанії виявили соціальну відповідальність, деяким операторам знадобилася допомога в позбавленні від зайвих носіїв", — констатував заступник голови КМДА. Іноді конструкції доводилося прибирати не один раз. Як розповів Олександр Пузанов, шість великих рекламних щитів, розташованих на шляхопроводах над проспектом Бажана, знімали двічі. "Після реконструкції проспекту Бажана кількість реклами на ньому значно зменшилася. Але деякі власники самовільно встановили їх знову. Довелося демонтувати такі засоби примусово", — розповів заступник голови КМДА.

# СТОЛИЦЯ



З ОЛЕКСАНДРОМ  
ПОПОВИМ

ЩОПОНЕДІЛКА о 19.30

Свої запитання можна поставити по тел. 223-09-71 та на сторінці [www.facebook.com/stolytsya](http://www.facebook.com/stolytsya)









**РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Закінчення додатка до Рішення київської міської ради №488/7825 від 26 квітня 2012 року, надрукованого 6 червня 2012 року

Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника					Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, інвестор	Джерела фінансування	Прогнозні обсяги фінансування, млн гривень					
		усього	за роками							усього	за роками				
			2008	2009	2010	2011					2012	2008	2009	2010	2011
							Оформлення міста Києва	Головне управління з питань підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу	Державні кошти Місцеві бюджети Інші джерела Разом	0,10					0,10
							Прикрашення міста Києва під час проведення чемпіонату УЕФА Євро 2012	Головне управління з питань підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу	Державні кошти Місцеві бюджети Інші джерела Разом	0,20					0,20
							Виготовлення інформаційних стендів	Головне управління з питань підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу	Державні кошти Місцеві бюджети Інші джерела Разом	0,08					0,08
								Разом за завданням 19, у тому числі: Державні кошти Місцеві бюджети Інші джерела	37,17	0,90	1,40	0,10	5,19	28,88	
								Разом за завданням 20, у тому числі: Державні кошти Місцеві бюджети Інші джерела	22,17	0,20	0,40	0,10	4,59	16,88	
								Інші джерела	15,00	0,70	1,00	1,50	12,00		

4. Завдання 20. "Забезпечення підготовки волонтерів для обслуговування проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Києві" викласти в такій редакції:

Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника					Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, інвестор	Джерела фінансування	Прогнозні обсяги фінансування, млн гривень				
		усього	за роками							усього	за роками			
			2008	2009	2010	2011					2012	2008	2009	2010
20. Забезпечення підготовки волонтерів для обслуговування проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року по футболу в м. Києві	Кількість посібників, тис. од.	3,0				3,0	Розробка та видання методичного забезпечення для навчання волонтерів та інформаційно-презентаційних матеріалів	Головне управління освіти і науки	Державні кошти					
	Кількість розмовників, тис. од.	7,0				7,0			Місцеві бюджети	0,60				0,60
									Інші джерела					
							Матеріально-технічне забезпечення підготовки волонтерів	Головне управління освіти і науки	Державні кошти					
								Місцеві бюджети	1,99				1,99	
								Інші джерела						
								Разом	1,99				1,99	
	Кількість комплектів форми, тис. од.	2,0				2,0	Виготовлення спорядження для волонтерів	Головне управління з питань підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу	Державні кошти				0,10	5,10
								Місцеві бюджети	5,20					
								Інші джерела					0,10	5,10
							Разом	5,20				0,10	5,10	
Кількість підготовлених тис. осіб	2,0				0,45	1,55	Практична та мовна підготовка волонтерів та координація їх роботи	Головне управління освіти і науки	Державний бюджет					
								Місцеві бюджети	1,00				1,00	
								Інші джерела						
								Разом	1,00				1,00	
							Облаштування місць дислокації волонтерів	Головне управління з питань підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу	Державні кошти					
								Місцеві бюджети	4,15				4,15	
								Інші джерела						
								Разом	4,15				4,15	
							Забезпечення життєдіяльності волонтерів (страхування, харчування, транспорт, зв'язок тощо)	Головне управління з питань підготовки та проведення в Україні чемпіонату Європи 2012 року з футболу	Державні кошти					
								Місцеві бюджети	0,08				0,08	
								Інші джерела						
								Разом	0,08				0,08	
							Організація обслуговування волонтерів спорядженням та послугами	Головне управління у справах сім'ї, молоді та спорту	Разом за завданням 20, у тому числі: Місцеві бюджети				0,10	13,52
								Інші джерела	13,62					
								Разом	13,62				0,10	13,52

Решта показників залишається без змін у відповідальності до рішення Київської міської ради від 15.07.2010 № 1273/4711 (зі змінами та доповненнями)

Заступник міського голови — секретар Київської міської ради Г. Гергега

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ****Про рекламно-художнє оформлення будівель, споруд, об'єктів незавершеного будівництва, тимчасових огорож будівельних майданчиків у м. Києві на період підготовки та проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу**

Розпорядження № 869 від 25 травня 2012 року

Відповідно законів України "Про організацію та проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Україні", "Про столицю України — місто-герой Київ", "Про місцеве самоврядування в Україні", керуючись рішеннями Київської міської ради від 08.02.2007 № 61/722 "Про Угоду з Приймаючим містом фінального турніру чемпіонату Європи 2010 — 2012 року з футболу" та від 25.12.2008 № 1051/1051 "Про правила благоустрою міста Києва":

1. Власникам (балансоутримувачам) будівель та споруд, а також замовникам виконання будівельних робіт у м. Києві, наведених у додатку до цього розпорядження:

1.1. на період з 21.05.2012 року до 15.08.2012 року, за рахунок власних коштів, забезпечити рекламно-художнє оформлення будівель та споруд, об'єктів незавершеного будівництва та тимчасових огорож будівельних майданчиків у м. Києві в рамках підготовки до проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу;

1.2. розпочати монтаж та встановлення рекламно-художнього оформлення із врахуванням принципу "чистого місяця" передбаченого Угодою з Приймаючим містом фінальної частини чемпіонату Європи 2010 — 2012 року з футболу, затвердженою рішенням Київської міської ради від 08.02.2007 № 61/722;

1.3. здійснити демонтаж рекламно-художнього оформлення після проведення фінальної частини чемпіонату Євро 2012 року з футболу до 01.09.2012 року;

2. Головному управлінню контролю за благоустроєм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за-

безпечити видачу у встановленому порядку відповідних контрольних карт, пов'язаних з виконанням пункту 1 цього розпорядження.

3. Головному управлінню контролю за благоустроєм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Головним управлінням з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Голосіївською, Печерською, Шевченківською, Дарницькою, Святошинською та Подільською районними у м. Києві державними адміністраціями, КП "Плесо" забезпечити контроль за виконанням пункту 1 цього розпорядження та в разі його невиконання вживати організаційно — правові заходи, передбачені чинним законодавством.

4. Заступнику голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків

Голова О. Попов

**Про доповнення адресного переліку будівель та споруд приватної, колективної і державної форм власності, на яких будуть проводитись роботи з капітального ремонту фасадів, покрівель будівель та споруд, благоустрою прибудинкових територій в рамках підготовки міста Києва до проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу**

Розпорядження № 851 від 24 травня 2012 року

Відповідно Закону України "Про організацію та проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Україні", "Про столицю України — місто-герой Київ", керуючись рішеннями Київської міської ради від 08.02.2007 № 61/722 "Про Угоду з Приймаючим містом фінального турніру чемпіонату Європи 2010—2012 року з футболу":

1. Доповнити адресний перелік будівель та споруд приватної, колективної і державної форм власності, на яких будуть проводитись роботи з

капітального ремонту фасадів, покрівель будівель та споруд, благоустрою прибудинкових територій в рамках підготовки міста Києва до проведення

фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу; затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації) від 08.09.2011 № 1640 позиціями 43 — 47 такого змісту:"

43	просп. Академіка Глушкова	3	Державне підприємство "Київпассервіс"
44	просп. Московський	12-А	ПП "МакДональдз Юкрейн ЛТД"
45	просп. Миколи Бажана	3-Б	ПП "МакДональдз Юкрейн ЛТД"
46	вул. Вишгородська	33-А	ПП "МакДональдз Юкрейн ЛТД"
47	Московська площа	1-3	ПП "МакДональдз Юкрейн ЛТД"

2. Питання щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова О. Попов

**Про організацію постійно діючої виставки-ярмарку на Андріївському узвозі**

Розпорядження № 850 від 23 травня 2012 року

Відповідно до пункту 2 статті 22 Закону України "Про столицю України — місто-герой Київ", статті 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішень Київської міської ради від 21.05.2009 № 462/1518 "Про запровадження принципу організації єдності з видачі дозволів на розміщення тимчасових споруд" (зі змінами та доповненнями), з метою збереження та розвитку культурно-мистецької діяльності на Андріївському узвозі у Подільському районі, повного задоволення попиту киян та гостей міста товарами образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва, авторської художньої, культурно-мистецької та сувенірної продукції, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Подільський районний в місті Києві державній адміністрації за пропозиціями органу самоорганізації населення "Вуличний комітет "Андріївський узвіз" організувати на Андріївському узвозі Подільського району з 27 травня 2012 року проведення постійно діючої виставки-ярмарку образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва, авторської художньої, культурно-мистецької, сувенірної продукції.

2. Головному управлінню внутрішньої торгівлі та побутового обслуговування населення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за пропозиціями органу самоорганізації населення "Вуличний комітет "Андріївський узвіз" залучити художників, майстрів творчих об'єднань та творчих спілок, а також інших суб'єктів господарювання, які будуть реалізовувати продукцію образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва, авторської художньої, культурно-мистецької та сувенірної продукції до організації та здійснення торгівлі, визначити їх кількість та затверджувати схему місць їх розташування.

3. Головному управлінню контролю за благоустроєм виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати контроль за дотриманням суб'єктами господарювання під час проведення постійно діючої виставки-ярмарку образотворчого, декора-

тивно-прикладного мистецтва, авторської художньої, культурно-мистецької, сувенірної продукції правил благоустрою та забезпечити функціонування об'єктів торговельної мережі у встановленому порядку.

4. Подільський районний в місті Києві державній адміністрації за пропозиціями органу самоорганізації населення "Вуличний комітет "Андріївський узвіз" забезпечувати підготовку місць для торгівлі та прибирання території на Андріївському узвозі відповідно до даного розпорядження.

5. Просити Головне управління МВС України в м. Києві забезпечувати охорону громадського порядку під час проведення постійно діючої виставки-ярмарку образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва, авторської художньої, культурно-мистецької, сувенірної продукції.

6. Заступнику голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом функціональних обов'язків забезпечити висвітлення змісту цього розпорядження в засобах масової інформації.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова О. Попов



# Пам'яті великого маестро

У Національному палаці "Україна" відбувся Перший Всеукраїнський конкурс молодих виконавців імені Миколи Мозгового та Вечір пам'яті уславленого композитора "Любов останньою ніколи не буває"

Наталка СУХОРОНЧАК  
"Хрещатик"

У Києві, в Палаці "Україна", відбувся Вечір пам'яті композитора, співака, народного артиста України Миколи Мозгового — "Любов останньою ніколи не буває". Його донька, відомий продюсер, Олена Мозгова, вже вдруге організувала концерт на честь батька та започаткувала конкурс молодих виконавців імені Миколи Мозгового.

Вечір пам'яті зібрав чимало зірок вітчизняного шоу-бізу на одній сцені. Наталія Могилевська, Світлана Лобода, Тіна Кароль, Надія Шестак, Гайтана, Ірина Білик, Олександр Пономарьов, Володимир Ткаченко, Олексій Матіас, переможниця першого конкурсу молодих виконавців імені Миколи Мозгового Галина Безрук та інші відомі співаки виконували пісні маестро, які чимало українців вважають народними.

— Єдиною умовою участі у концерті було виконання пісень батька, — розповіла Олена Мозгова, — сподіваюсь, що і конкурс, і концерт пам'яті стануть щорічними.

На вечорі звучали твори, написані у різні періоди життя Миколи Петровича. Проте, і нині ці пісні хвилюють, тривожать душу, вони невіддільні часу.

Розпочалося дійство з виступу Наталії Могилевської, кращим шлягером маестро "Край". А далі пісні перепліталися із кадрами документальної хроніки із архіву Миколи Мозгового, записами його кліпів та телепередач. Багатьох виконавців, які виходили на сцену у недільний вечір, оголошував з екрану сам Микола Мозговий.

— З його піснями я виграла чимало конкурсів — і вітчизняних, і міжнародних, а для цього концерту обрала композицію "Моя перша любов", — поділилася з "Хрещатиком" народна артистка України Надія Шестак. — Микола Петрович був дивовижною людиною, інтелектуалом. Мені завжди імпонувало, що він не співав під фонограму на концертах, а це нині велика рідкість. Я влячна його доньці Олені за те, що вона продовжує справу свого батька — допомагає талановитій молоді. У нас є чимало сильних співаків, і конкурс імені Миколи Мозгового для багатьох стане чудовою можливістю заявити про себе.

Представники молодого покоління вітчизняного шоу-бізнесу виконували пісні у сучасному аранжуванні. Олексій Матіас співав "Торянку", Ери-



Ірина Білик і Олена Мозгова

ка — "Троянду-Ружу", Тіна Кароль — "Материнську любов", Гайтана — "Зачаруй нас, любов", і у кожного з цих виконавців здала відомі мелодії і слова звучали по-новому, викликаючи просто шквал оплесків у глядачів, які звикли чути їх у виконанні Василя Зінкевича, Софії Ротару чи самого Миколи Мозгового.

— Батько завжди мріяв написати, як він казав, "крупною" форму, але, не встиг... Ми довго міркували, який твір взяти за основу, і вирішили записати "Минає день, минає ніч" із симфонічним оркестром. Робота над створенням музики тривала практично до самого концерту, — пояснювала глядачам Олена Мозгова. Виконував цю композицію Володимир Ткаченко.

Останні рядки пісні Миколи Мозгового "Україно моя, Україно" у виконанні самого автора глядачі слухали стоячи. Публіка на концерті була різного віку, проте реагували однаково — майже всі не стримували сліз.

— У цих мелодіях відчуваєш справжнє почуття, які зачіпають найтонші струни душі, — зауважила одна літня і ошатна пані, глядачка дійства, — а цього нині так мало на телебаченні та й в житті.

Ще довго після концерту у фойє люди ділилися враженнями, порівнювали з минулорічним та широко сподівалися, що вечори пам'яті Миколи Мозгового стануть традиційними



Наталія Могилевська розпочала концерт шлягером маестро "Край"



Експресивна "Материнська любов" від Тіни Кароль

Управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в м. Києві державної адміністрації оголошує конкурс на заміщення вакантної посади;

- **провідного спеціаліста відділу призначення допомоги, компенсацій та соціальних гарантій.**

До конкурсу запрошуються особи з вищою освітою та досвідом роботи. Для участі в конкурсі необхідно протягом місяця з дня опублікування оголошення звернутися за адресою: м. Київ, вул. Цитадельна, 4/7, к. 19, тел. 280-69-98.

Оболонський районний суд м. Києва викликає Колодій Зінаїду Степанівну, Колодія Віталія Юрійовича як відповідачів по цивільній справі № 2-2456/12 за позовом ПАТ "Сведбанк" про стягнення заборгованості в судові засідання на 19 червня 2012 року на 10.40.

Адреса суду: м. Київ, вул. Тимошенка, 2-е, каб. 18, суддя Васалатій К. А. Наслідки неявки в судові засідання особи, яка бере участь у справі, передбачені ст.ст. 169, 170 ЦПК України, ст. 1.85-3 КпАП України.

## Інформація про формування Президентського кадрового резерву "Нова еліта нації" у 2012 році

Відповідно до указу Президента України від 5 квітня 2012 року № 246/2012 "Про Президентський кадровий резерв "Нова еліта нації" добір кандидатів здійснюється на конкурсній основі. До участі в конкурсі допускаються громадяни України, які на день подання документів не досягли сорока років, відповідають установленим законом вимогам для вступу на державну службу, а також:

- вільно володіють державною мовою та однією з мов Європейського Союзу;
- мають:
  - повну вищу освіту;
  - стаж роботи не менше десяти років (у тому числі не менше п'яти років стажу державної служби та/або служби в органах місцевого самоврядування, із них не менше три роки на керівних посадах, чи не менше п'яти років стажу на керівних посадах у відповідних сферах соціально-економічного розвитку);
  - бездоганні етичні стандарти;
  - лідерські якості й ініціативність;
  - високі комунікаційні навички;
  - досвід командної роботи;
  - сумісність із культурою програми;
  - чітке розуміння мети участі у програмі Президентського кадрового резерву;
  - бажання працювати у проектах державного сектору України;
  - високі аналітичні здібності.

Для участі у конкурсі особа, яка відповідає вимогам, особисто подає в друкованому вигляді до УДС Голодержслужби України в м. Києві та Київській області за адресою: м. Київ, вул. Хорива, 36 такі документи (для приписовки обробки інформації прохання надсилати електронні версії документів на адресу: pr@nads.gov.ua):

- заяви про:
  - участь у конкурсі із зазначенням пріоритетної сфери державного управління (соціально-гуманітарна, фінансово-економічна, сфера інвестицій та інновацій, сфера паливно-енергетичного комплексу, сфера сільського господарства, сфера житлово-комунального господарства);
  - згоду на проведення перевірки поданих нею відомостей;
  - згоду на зберігання, використання та оприлюднення персональної інформації, яку у разі зарахування особи до Президентського кадрового резерву буде введено до відповідної бази даних;
- копії першої та другої сторінок паспорта громадянина України, засвідчені в установленому порядку;
- дві фотокартки розміром 4x6 см;
- копії документів про повну вищу освіту, засвідчені в установленому порядку;
- копію трудової книжки, засвідчену в установленому порядку;
- медичну довідку про стан здоров'я за формою, затверджену Міністерством охорони здоров'я України;
- заповнену анкету за встановленою формою;
- повідомлення про відсутність обставин, що унеможливають її зарахування до Президентського кадрового резерву і перебування в ньому за встановленою формою;
- тези публічного виступу з презентації власного досвіду реалізації проекту чи ідеї проекту у відповідній сфері державного управління, викладені державною мовою та однією з мов Європейського Союзу;
- рекомендаційні листи фахівців у відповідних сферах державного управління (за наявності);
- копію першої сторінки закордонного паспорта (за наявності).

Прийом документів здійснюється з 10 травня до 25 червня у робочі дні з 9.00 до 18.00.

Контактна особа: Кулага Олена Володимирівна.

Для отримання додаткової інформації можна звернутися до Управління державної служби Голодержслужби України в м. Києві та Київській області за телефонами: 425-77-44, 425-77-41, 425-51-51, 425-77-43.

До Нацдержслужби України за телефоном: (044) 256-00-27, електронна адреса: admin\_pr@nads.gov.ua

## Акціонерне товариство закритого типу "Київсоюзшляхпроект"

(місцезнаходження: 0405, м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 3/5, код за ЄДРПОУ 01388437),

надалі — Товариство, інформує про доповнення до оголошення про проведення загальних зборів акціонерів Товариства (надалі — Збори), які відбудуться 20 червня 2012 року о 10.00, за адресою: Україна, м. Київ, вул. Івана Мазепи (Січневого Повстання), 11-Б, конференц-зал готелю "Салют".

Доповнення до опублікованого повідомлення мають наступну редакцію: У загальних зборах акціонерного товариства можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники. Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 14 червня 2012 року.

Ознайомитися з матеріалами щодо порядку денного на підставі письмового запиту акціонери можуть з понеділка по п'ятницю з 10.00 до 16.00 за місцезнаходженням товариства: 04053, Україна, м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 3/5, кабінет 210.

Посадова особа товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, заступник Голови Правління Кравчак Іван Васильович

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн.)\*

Найменування показника	період	
	звітний	попередній
Усього активів	187335	184294
Основні засоби	3316	3830
Довгострокові фінансові інвестиції	1497	1497
Запаси	563	478
Сумарна дебіторська заборгованість	105364	34668
Грошові кошти та їх еквіваленти	943	177
Перозподілений прибуток	3778	2285
Власний капітал	13569	12076
Статутний капітал	5000	5000
Довгострокові зобов'язання	80892	80676
Поточні зобов'язання	92874	91542
Чистий прибуток (збиток)	1493	(9646)
Середньорічна кількість акцій (шт.)	10 000 000	10 000 000
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	0	0
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	0	0
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	200	214

Наглядова рада АТЗТ "Київсоюзшляхпроект"

## Хрещатик

**ПЕРЕДПЛАТА НА 2012 РІК**  
ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ 61308 | ІНДЕКС ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ 22094  
(вт., ср., чт., пт.)

Передплатні ціни			
на місяць	40 грн. 90 коп.	на 3 місяці	10 грн. 90 коп.
на 3 місяці	122 грн. 70 коп.	на 6 місяців	32 грн. 70 коп.
на 6 місяців	245 грн. 40 коп.	на 12 місяців	65 грн. 40 коп.
на 12 місяців	490 грн. 80 коп.	на 12 місяців	130 грн. 80 коп.

Пільгова передплата з доставкою газети в поштову скриньку			
на місяць	21 грн. 50 коп.	на місяць	6 грн. 50 коп.
на 3 місяці	64 грн. 50 коп.	на 3 місяці	19 грн. 50 коп.
на 6 місяців	129 грн. 00 коп.	на 6 місяців	39 грн. 00 коп.
на 12 місяців	258 грн. 00 коп.	на 12 місяців	78 грн. 00 коп.

Оформлення проводиться в редакції

## Відповіді на сканворд

ч	н	х	л	г	о	н	ч	а	р
ч	и	х	и	р		о			у
ч	е	л	е	с	т	а	м	я	т
м	е	д	щ	р	у	б	і	к	о
у	р	е	м	а	а	т	о	н	р
с	о	р	и	т	с	р	а	д	а
н	з	и	м	а	г	л	е	к	
т	е	р	а	к	о	т	а	к	с

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Рекламу друкується мовою оригіналу

